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26 sz 2,385,825 2,758,114 372,289
226-01 DiZ2tski3dsl==2 2,385,825 2,758,114 372,289
Nezirlia a8l 2,758, 114,0008 2,758,114
600 A HMEUX S8+ 812,108 899,776 87,670
630 WXl =3+ 812,106 899,776 87,670
631 Hixz&8 =+ 812,106 899,776 87,670
631-01 HX =8 = 812,106 899,776 87,670
NUXISE& = 899,776,000 899.776
= g2 & A 3,654,396 3,901,326 206,930




[ﬁl&%—’#— =04 &
AHAE - BAIE=s40|2
@ NEHE CERED)
AR .22 HY O NPAY - B MUK &N X & o HDE2
AEE=p i} 3.694,396 3,901,326 206,930
MNABE XA 3.501.,120 3,701,120 200,000
X ZAI|Y 243 3,501,120 3,701,120 200,000
EAY NAMD(ELASHID) 3,501,120 3,701,120 200,000
SANYRLIZ 29 3,501,120 3,701,120 200,000
201 Y2 A H| 1,120 1,120 0
01 ARl 1,120 1,120 1,120 0
EEEEPEEEE -2 70,0008 »4 % 243] 1.120
306 22 0 200,000 200,000
EEE 200,000 0 200,000 200,000
NUBPEIS &2 200000, 0002 200,000
501 A3 3,500,000 3,500,000 0
01 BUST 3,500,000 3.500.,000 3,500,000 0
NEAST 3,500,000, 0002 3,500,000
MAUTE . DT 193.276 200,206 6,930
HREES(NIZHDL) 193,276 200,206 6,930
BEHME(SL0NEEL2Z) 193,276 200, 206 6,930
HEX2 ol 193,276 200,206 6,930
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£E-22- 3829 - NRANY - BES HACXEH NEH
602 Ol XIS 193,276 200,206
01 OIX3 200,206 193,276 200,208
)02 200,206, 000) 200,206
a & & A 3,694,396 3,801,326




3. &Y J|I3Ld & e
AHEE ¢ 20124
N TESET Y
SHPE | EAIIYREIID
(Sl @ ®)
x5 o T
o ; p— I D, pas
et NN PEEY EESY PINES bothd FECE BNl 0 I RON vl -2 S8 baiad el el I/ S8 S all)
2006 DX | 24.973.618| 5,550,000 0 0| 16.779.516 0F 2,644,102 G| 24,401,450 0| 24.201.000 450 0 0 200,000 572,168
20073 % | 2,099,026 0 0 01 1.915,904 0 183,122 0] 1,255,770 0] 1.255.000 770 ¢ 0 0 843,256
20088 % | 3,205,454 500,000 0 0| 2.867.528 0 37,965 (] 3.024,000 0] 3,024,000 0 0 0 0 181,494
20099 & | 3.79%.389| 1,400,000 ¢ 01 2.3564,131 Y 37.258 0] 4,150,140 200,000] 3,950,000 140 0 0 0| ~358,751
20108 < | 3.407.387 700,000 ¢ 0] 2.690,875 0 16.512 0| 3,534,210 200,000 3,334,000 210 0 0 0] ~126.823
201139 % | 3,288,892 300,000 0 0] 2,957,087 0 31,905 0] 3.5C0,560 5601 3,500,000 0 0 0 0| ~211,568
20129 % | 3,001,550 0 0 0] 2,974,666 4} 26,884 0] 3.701,120 200,000] 3,500,000 1.120 v} 0 0| ~699,570
A 43,767,456 | 8,450,000 0 0] 32,339.708 0] 2.977.748 (0] 43.567.250 600,560 | 42.764.000 2,690 0 0 200,000 200,206
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4. GlxXl=2 & OE= SA
FHESE 20124
Ol & RES 0 S0 A
SIHRE  EAJ|HFHI=
(S &R
X % e
2= Gl X (S X HI2
20100 2 S o MBS EBPH@ 2012 T 3 TH (B FZ{E®-@)

& 1,111,344 899,776 200,206 A699,570
0l Xl= 23 1,111,344 899,776 200,206 AB99,570

23 1,111,344 899,776 200,206 AB699,570
olE= AH 4] 0 0 0

SEadl=a 0 0 0 0
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N2 2EAHE
BAEL : 20124
Ol AFREAS @ =04
FHPE : FOUASKY L ASOLE))
OIPN=EUN L (crel M &)
a Y p.| 2 = A & '

g 2 HE TS 2 9 o =& HAC SN X & o %‘%*'* I
B H 653,243 1,136,412 483,169 | & 653,243 1,136,412 483,169
= ™ = 0} 0 oI § = 1,050 0 1,050
2 = G 0 G| E 600, 000 600,000 0
X+ = 0 0 o|jet # 0 0 G
F o' vz % 7 454,350 547,167 52,8171 21 = 0 1,060 1,050
o e 2 4 82 0 0 ol o 0 0 0
o x = 3 = 156,432 577,346 420,914 | 0l 52,193 535,362 483,169
ol % = 0 0 0| x 0 0 0
0l 4 = = 2,461 11,899 9,438 Gl 0 0 0
Jl El == = 0 0 0f 2 0 0 0
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SIHEE . 20124
MaA - =0l
ST | FULSKY U MEOFIID
@ +H e (S5 ®W)
3238 L om 2o o 52 & E U
200 M2t g 496,811 559,066 62,255
210 24EAH Y 35.811 52,586 16,775
216 Ol Xh==& 35,811 52,586 16,775
216-01 33UI At 2,461 11,899 9,438
1N330= 0IX 517.351,000&1%2.3% = 11,899
216-02 DIAEXNS&E 0 g 33,350 40,687 7.337
1NEX= 8% 0lXiz3=¢ 40,687
2)20089 X3 As X 200,900,0008 +2%> 14 = 4.018
2)20099 SXS A IR 611,160,000 +2%+33 = 36,669
220 YAEH 2L 461,000 506,480 45,480
226 Eltad32+4 461,000 506,480 45,480
226-01 RIZtsi3 e e+ 461,000 506,480 45,480
NEXRZ 3+ +¢ 506,480
2)200849 BIl=2 o8 200,900,000& = 200,900
2)2008e SN M 305,580,0008 = 305,580
600 X122l X238 = 156,432 577,348 420,914
630 Ml A= &% 156,432 577,346 420,914




(SR
. T I P .2 EEE A DI OH 2= 2t b o]
L) [y é ] ¢o'o" - = - <= [=] & g LH -
631 QX234 156,432 577,346 420,914
631-01 O X232 156,432 577,346 420,914
NHXR 8+ 577.346.,0008 = 577,346
E T - 653,243 1,136,412 483,169
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SRS : 2012 &
%I%Tg; ggg%ﬂi 2 HEoHEIS
® XNEAE (o912
XH . 2238 NEAY - BES HACXEH K&K Busad
SR EL 853,243 1,136,412 483,169
NEMEDH 52,193 535,362 483,169
Heegs(=Sxd3nm) 52,193 535,362 483, 169
HEIE(FUASTE L HEOHHII) 52,193 535,362 483,169
HeXz=0x 52,183 535,362 483,169
602 HxI= 52,193 535,362 483,169
01 o= 535,362 52.193 535,362 483,169
Nux2 535,362, 0003 535,362
ALE| S X & Bt 601,050 601,050 0
FHASE L 601,050 601,050 0
FUASK(FUASTE & HEOHIF) 601,050 601,050 0
FULAEXN R HSOESTAY 601,050 601,050 Q0
201 getE gl 1,050 1,050 Q0
01 At 2lH] 1,050 1,050 1,050 0
NIIS2E42 L XY 70,0003 =3 «52| 1,050
501 si= 600,000 600,000 0
01 elZtsits 600,000 600,000 600, 000 0
1}8x= 600,000,000 600,000
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A 2 & A 653,243 1,136,412 483, 169
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FAEE 20124
Gl &FIFS 0 S0 &

JHTE  FUASKY ¥ MBOFNZ
SR
X oo Y 8 o

a9x¥ Y EL Ol &} J|Et ige= azsay | vuwez |wsanaz| J) e
H@ | 8H3 | X3 | MUB | Guaw | W3 | Lo | Lo | H O | ow | BH2 |aoman| su | v | 7a |(©@O)
2006 THRI | 6,332,653 1,475,000 ¢ G| 3.961.984 0 895.669 0] 5,384,800 0] 5.384,500 300 0 0 0 947,853
2007A T 425,100 0 0 Y 344,500 0 80,600 0 545,560 0 545,00C 560 0 0 01 £120,450
20088 & 435,523 0 0 0 392.278 0 43,245 e 630,000 0 630,000 0 0 0 0| ~194.,477
2009 &= 976,281 500,000 0 0 462,935 0 10,691 2,855 1,199,770 01 1,189,000 770 0 0 0] £223,489
20108 & 701,177 0 9 0 691.990 0 9,187 o| 610.350 ol 610.000 350 0 0 0 90,827
20119 677,722 0 0 0 660,448 0 17,274 0 600,630 630 600,000 0 0 0 0 77,092
201249 & 559,066 0 0 0 547,167 0 11,899 0 601,050 0 600,000 1.050 0 0 0 £41,984
A 10,107,522| 1,975,000 0 0] 7.061.302 G| 1.068.565 2.655] 9.572, 160 630 | 9,568,500 3,030 o} 0 0 535,362
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4. flxls & HE=s EA
SAHET 20124
Ol &b RE= o = 0ff &
HARE ¢ FULSXE & HBOHD=
(B9 &3
WX W oo
g ol X ()3 i)
20108 S R B TH Y 20NMEEH AT D 20128 TS EHAB 52(0-@)
B 500,254 577,346 535,362 ~41,984
o2 A 500, 254 577,346 535,362 ~41,984
SR 500, 254 577,346 535,362 £41,984
Ve AH 0 0 0 0
S22 0 0 0 0
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2. AS2EAH=

AHAT - 20124

Gl &t X @ 204

AR - HEIZ

O A2+ EsZ (crol & el)

= o A 2| Xl £ Al g
& = B o % o o z2 8 0= HESREN A E o B2

i A 113,582 143,962 30,380 &t H 113,582 143,962 30,380
= o 2 0 0 0|2 8 2= AY H 39,640 27,620 212,020
g ES =) 0 0 0|8 Xt 2 0 0 0
&t e =) 0 0 ojee = 2 9 0 0 0
F oo a2 0 0 ol = & dl 0 0 0
of & 2 & 8 2 0 0 0] o = 2 0 100,435 100,435
o X = 3 = 69,508 96,747 27,239 ol % 2 73,942 15,907 58,035
of & =) 0 0 oy as 0 0 0
o X %= 9 44,074 47,215 |2 RaAZ o 0 0 0
8 2 9 0 0 0|21 & X[ = 0 0 0
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SIAHEE 20124

-62 -

oaTe - =0
sATE : NE2
@ +=2A (St @)
TN o + 9 o z 2 TYE
200 Hz+¢ 44,074 47,215 3,141
210 S E A+ 567 1,333 766
216 Ot Xt=+=¢ 567 1,333 766
216-01 B2SU30 567 1,333 766
=302 0l& 1,333,000 = 1,333
220 LA ML= 43,507 45,882 2,375
225 HE 3R+ 43,507 45,882 2,375
225-03 Q=30 X= 43,507 45,882 2,375
NSNS WES 0IR 45,882, 0004 = 45,882
600 KLU X =SE =+ 69,508 96,747 27,239
630 GlXI =3l = 69,508 96,747 27,239
631 Gl X238 = 69,508 96,747 27,239
631-01 Gixl3a= 69,508 96,747 27,239
Nuz3 &l= 96.747,000% = 96.747
= g 2 A 113,582 143,962 30,380




SAHAT 2012 &
Ol &b Xt - 20] &
AANFE - MEIIS
@ XN&EAH= (&2 Ed)
ITH-RE-F¥ - HA - MRAY - BES HEC X = INE- glusd
SEX#ADL 113.582 143,962 30,380
IzHEEH 113.582 143,962 30,380
DIE o2 JAR 39,640 27,620 212,020
INI=P RIESRQAL “PI=) 39,640 27.620 12,020
ANE22 AMHIEs A3 39,640 27.620 212,020
307 212401 A 39,640 27,620 212,020
02 pAaex 21,400 30,700 21,400 £9.,300
DRSS AIHE LRO0H0E XIRALY
21,400, 0002 21,400
05 I3 6,220 8.940 6.220 2,720
DASBOR HY2a A 8,220,000% 6,220
NRgs(E1#zEn) 73,942 116,342 42,400
HWEHAHXIZ(XE213) 0 100,435 100,435
Hrlt= HE 0 100,435 100,435
704 K& = 0 100,435 100,435
01 WE3 100,435 0 100,435 100,435
NS 100,434,257 100,435
SHUE(MEINS) 73,942 15,807 A58,085
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- TE .92 WM. O - HRAY - HAS SEENET ET
Si= WX 73,942 15,907
602 Ot Xi= 73,942 15,907

¢ HX= 15,807 73,942 15,907

1N xI3 15,907,000& 15,907

& & A 113,582 143,962
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(el da)

z N o SR
e 224 OlRt | JIE WL 124 gazz [ messaz 8%
R HORE EE =R BTN Db B ER= so | o | MO |y | BN b il R %’é (@.—@).
20062 DX 665,380 600,000 0 0] 0 0 23,005 42,375 0 0 0 0 0 0 0 665,380
20008 & 244,180 200,000 0 0 0 0 29,882 14,298 0 0 0 0 0 0 0 244,180
200848 & 209,957 200,000 0 0 0 0 2.066 7.891 0 0 0 0 0 0 0 209,957
20098 & 173,531 0 0 0 0 0 59,858 113,672 24,104 24,104 0 0 0 0 0 149,427
20108 107,349 H 4] 0 0 ¢ 65.416 41,933 50,490 60,430 0 0 0 0 0 46,859
201149 ¢ 34,542 H 0 0 0 0 34.542 0 28,033 28.033 0 0 0 o] 0 6,509
20129 & 47.215 0 0 0 0 o] 47.215 0 27,620 27,620 0 0 0 0 0 18,595
H 1,482, 154] 1,000,000 0 0 0 0 261.985 220,169 140,247 140,247 0 0 0 0 O 1,341,907
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4. fixls & O 3 Al
FHET 1 20124
Ol AFRp 0 = OIA
NP BB
GIX % oE
FE GiRI(EH) A
20009 - 2SN 20Nz u@ 012 T LAY AE =

B A 1,315,803 1,322,312 1,341,907 19,595
o X2 AH 90,238 96,747 16,907 £80,840

fol=2¥ 80,238 96,747 15.907 AB0,840
HE 3 2 H 1,225,585 1,225,565 1,326,000 100, 435

s 1,225,565 1,225,565 1,326,000 100,435
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A=S2EHE

SHUE : 20121

WARFE B0

FHRE : Lo=xI2

O L e (e 1)

B & 2 . s X = H 2
3 = HEE Qo & o o = 2t # = HECX & X o& o = 2

=1 H 119,643 23,650 05,993 | & Al 119,643 23,650 95,093
£ hal = 100,000 A100,0001 2 & = = A Y HI 18,420 22,000 3,580
= = = 0 0 0| & Xt = 0 0 0
Xt el = 0 0 o190 83 2 9 Hi 0 0 0
A T 0 0 o721 = # d 0 420 420
o & 2 & 8 2 0 0} o & = 100,000 0 A 100,000
o x = 3 = 1,693 1,550 21431 G Al = 1,223 1,230 7
Gl o= = 0 0 D|X & Rl 2o s 0 0 0
¢] At > o 17,950 22,100 4,150l === &S 0 ¢] 0
2l Et = =1 G 0 O 2 Et Xl E 0 0 0




AHEEL @ 20124
Ol AbbS : O A
AHNRE : LUSXIIZ
@ Y (et &3)
. zwoE-s f;f_ﬂ,, 2 9 o 52 4E WA
200 Mgl +=¥ 117,950 22,100 A95,850
210 Za M2+ 200 200 0
216 Ot At =+=¢ 200 200 0
216-01 SIS 01 A= 200 200 0
112203 ClA 200,0008 = 200
220 AMEM Y=L 117,750 21,900 A95,850
225 HES2H==2 17,750 21,800 4,150
225-03 HESO =g 17,750 21,900 4,150
NEEUINS WEF 0IK 21,900,000& 21,900
600 AL UI =3 = 1,693 1,550 A143
630 Wi=3 = 1,693 1,550 A143
631 XIS &+ 1,693 1,550 A143
631-01 MX=3 =+ 1,693 1,550 143
1UX S8 = 1,550,000 1,550
= & ' A 119,643 23,650 A85,993
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SHME ¢ 2012
Ol &FRES @ 0
AFE ¢ 2=EX0ZE
® NEAN= (5] )
EX .22 HY . O - ARAY - BHS X EN NE-$ HREY
AE =X 119,643 23,650 /95,993
Col - BAL 119,643 23,650 A95,993
co=x & 18,420 22,420 4,000
COISXIE S5 AY(LAUSRNZ) 18,420 22,420 4,000
COI=XIIE MK 18,420 22,420 4,000
201 Yute HH| 420 420 0
01 AR 32l 420 420 420 0
122249933 44 70,0003 +3H 25 420
307 2IZH0I & 18,000 22,000 4,000
02 YUBFAEE 22,000 18,000 22,000 4,000
noelsxEE Alg ¢ 12 83 22.000.000% 22,000
WRES (M=KD 101,223 1,230 A99,993
BENE(LA=XI2) 1,223 1,230 7
SR2 0 1,223 1,230 7
602 Ol Xl 2 1,223 1,230 7
01 ox2 1,230 1,223 1,230 7
1}uxl= 1,230,000 1,230
nos 8 A 119,643 23,650 A95,993
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(9 :HH)
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x4 o Y o
gxe sn2ss Okt | 2JIE nEEE sy | newas | asswas g
T e | sea|eaa | xea b |aea | 00 | A0 | 0 | T | BR3 aoeam| e || 1 |@©)
20064 MX) 687,343 500,000 o} 0 0 i} 187,343 0 160,860 160,860 ¢ 0 o] 0 0 526,483
20079 & 21,821 0 0] 0] 0 0 21,821 0] 25,420 25,000 0 420 0 o] 0 £3,599
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20108 29,291 0 0 0 0 0 29,291 0 28.902 28,762 0 140 0 0 0 389
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20120 ¢ 22,100 0 0 0 0 0 22,100 0 22,420 22.00C 0 420 0 0 0 A320
Al 905,602 600,000 0 0 0 0 305,602 0 304,372 303,042 0 1,330 0 0 0 601,230
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SHEE ;2012
AR T =20 &
SHATE : LO=XNZ
LR
X X S
+F 0B X (€)X b2
20108 U H 0MET LY U@ 0128 LHPUB® Z{B-@)

=190 501,773 601,550 601,230 A320
ol X3 AH 1,773 1,550 1,230 A 320

g2y 1,773 1,550 1,230 A320
=2 A H 500,000 600,000 600,000 0

sga2la 500,000 600,000 600, 000 0
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602 Ol = 113,609 227,828 114,219
01 MX= 227,828 113,608 227,828 114,219
NHX S 227,828,000 227,828
X & & XA 186,639 350,506 163,867

-113 -




SIHEE @ 20129
Ot &b X @ S04
AARE - MEBE HlU=s Hcllla

(SHe M)
T H N & @ o

o e snass Ol &4 JiE IRSH| o pazgd | nueaz |wsz222 | J|E} o
AN @ | E&HB | BZ3 | RS | ppes | WS ey A0 H ® A2 H] B3 g sean|  sm s 7= (@-@)
2006 A | 2,583,049 0 0 0 0 0| 261.210| 2,321,839 +,379,134] 1,379,134 0 0 0 0 0f 1,203,915
2007 & 189,518 0 0 0 0 0| s55.015] 134,503) 97,463 92,303 0 70 0 0 0 97,055
2008 © 81.009 0 0 0 0 ¢| 24,222| BB.7BT| 74583 74,373 0 210 0 0 0 8,426
20006 & 98,683 0 0 0 0 0 66,378 32,305 90.272| 90,082 0 210 0 0 0 8.411
20108 = 85,684 0 ¢ 0 0 ol 4278 21606 75,243 75,033 0 210 ) 0 ) 10,641
201MEE 146,626 0 0 0 0 0| 47.603] 99.023| 71.206] 71,296 0 0 0 0 0 75,330
20128 € 158,728 0 0 0 9 0 52,528  106.200] 122,678 12,600 o[ 110,078 0 0 0 36,050
H 3,343,497 0 9 0 0 0| s71.234] 2,772,263| 1.905.669| 1.794.891 o| 110.778 0 0 o| 1,437 828




4. tiIxl= & OSE= A

SlHGEE 20123
Ol &Rt 0 =0l &t
SAFE : HEEE HUO=2 =

X R e
e WX (=)x
20108 LS BN NE UM UR@ 0T YHEYUB (@)
B A 1,326,448 1,401,778 1,437,828 36,050
X3 AH 116,448 191,778 227.828 36,050
fol 2 116,448 191,778 277.828 36,050
olE = A H 1,210,000 1,210,000 1,210,000 v
sge= 1,210,000 1,210,000 1.210.000 0

-115-



HE MeE|AE aAl=



.22 23
FAEE 2012
Gl RES © 20a
SIHRE - HIIZ2 HaAL 2RI
@ IN24E8x M
(1) BX2H : NSESA OIED HIISH2AME dIUHEE29 JI24X 2 28 24
(2) SZSH : YFJZD OS] BUMLA I SHXMA LM3= HOISS Malso |8 HIISHMAANE 2XH8 &5

(3) X9 : 19994

@ JI=282 Jlzee

(1} JIsAgEdy =82 BT HEAl O HRA TMEE HII2 H2IS S HIIZ2 Ha2iAe £X-8 828
(2) 20128 JI2AY HR MEERN QS SSH BA
@ JI2xH ¢ 28
(1) JI2XH & (S+
LT — 20128 E4H8 0128 2 R e
gﬁwé) MUsE = H - 1
o %2 ® XE © 22 @=0 - © @+ @
580,498 03,282 420 20,862 603,360
(2) MAEA BHINY BEH2 U J2 28 29
(3) NKAI= ST WL REE WA HII2O HAE st AIZO 22X YD ASAI E° AN 230 JNSSEHAARINA
A2HE A
(4) XIRrHa SN 2EH SWMEE HII29 HAE Y5 SXMAD AlM 2SO AY

-119-



AN==2ZAH &

HEE 20124

Ol &b Xb== 0 = Ol &

AHFE  HIIZ HelAE 81013

O A2+ AEZ Srol M)

> g 5 = A &
& = PN = g o s & & = HEEXEH A & oA s

& A 576,972 603,780 26.808| & 576,872 603,780 26,808
= o 2 0 RS =EMNY 420 0 A420
& = 2 0 0 0 Xt 0 0 0
Xt 2 = 0 0 0 8 g 9 0 0 0
T S 0 0 0 2 4 0 420 420
o & 3 & 8 3 0 0 & 0 0 0
o x 3 8 = 559,037 580,498 21,461 X 576,562 603,360 26,808
Gl = =2 0 0 0 A RB A 0 0 0
0l A B g 17.935 23,282 5,347 = o =, 0 0 0
B Y 0 0 0 B X 0 0 0




SlHEE 2012
Ol &R o 20 &t
SIHRZ : H)E HMolAME £x0i=

@ 22 (o9l HR)
. zomowes igi oo = o & U o

200 M2+ 17,935 23,282 5,347
210 FAEH 2+ 17,935 23,282 5,347
216 Ol Xt & 17,935 23,282 5,347
2i16-01 230301 A2 17,935 23,282 5,347

12302 0% 23,282 000A = 23,282
600 AlZIHEU X =8l 4 559,037 580,498 21,461
630 0 X =23 % 559,037 580,498 21,461
631 M| X 2 &% 559,037 580,498 21,461
631-01 MX=8 =+ 559,037 580,498 21,461

Nolx=2 8% 580,498,000% = 580,448
2 2 8 A 576.972 603, 780 26,808

- 121 -




-122 -

SIHHE @ 2012 A
Ol &ERE= 0 204
AHITE  HIIE H2AME HX212
@ XN&EHE (SH9 H 9 )
ZEH-F2- -3 .09 - HSAMY - BHLS HECI =¥ XI&oH MRz
A AEA 576,972 603,780 26,808
HII2 576,972 603,780 26,808
TRE HEgEd x4 420 420 0
HIISM2AME &3 EXN(HNE HelAE £31212) 420 420 0
H2ISHEIAE dX MY A 420 420 0
201 L2 9| 420 420 0
01 At 2l 420 420 420 0
NIISS2HYARE 454+ 70,0003 »3E =23| 420
HRegs (LD 576,552 603, 360 26,808
SHEINE(H2IZE HelAE EX2|2) 576,552 603,360 26,808
Heia X 576,552 603,360 26,808
602 Ol XI2 576,552 603,360 26,808
01 Hx= 603,360 576,552 603,360 26,808
o= 603,360,000 603,360
A & & A 576,972 603,780 26,808




3IAESE 20129
QlatRbs - =0 &
AAHRE  HIIE M2AE £X0]=

(S=1:88)
x oo "

CF[E% " P m ' 1 EI"?_H’ .
el SRCN T FEE PEY Bl FECE BN B BTRON Eoiibwitl - 3 P Rttt gt =88 ROl
20069 A | 9,144,809 8,301,787 0 0 0 0 B43,122 018,925,652} 8,925,652 0 0 4] o ¢ 219,257
20074 & 7,186 0 0 0 0 0 7.186 4] 0 0 0 0 0 o] 0 7,186
200849 & 252,185 0 0 0 [ 0 4,443 247,742 130, 489 130,489 0 0 0 0 0 121,606
20099 ¢ 498,099 0 0 0 0 0 2,614 495,485 203,592 203,592 0 o] 0 0 0 294,507
20108 = 18,188 0 0 0 0 0 18,188 0 101,796 101,796 0 0 0 0 [ AB3,608
20118 & 21,670 o] 0 0 0 0 21,670 0 210 210 0 0 0 o] o] 21,460
201244 &2 23,282 o] 0 0 0 0 23,282 0 420 0 4 A20 0 0 0 22,862
i 9,965,512 8,301,787 0 0 0 0 920,505 743,227 | 9,362,159] 9,361,739 0 420 0 0 0 603,360

-123 -



4. Oixl=s & 0= FA

SAHET 20124
W &XE e o S0 _
FAFE : HOIE MEAE ERI1IS
SRaREak-
: GIH 3 R
rE G R (&) R W2
20108 = 2 & 1Y NHTYBYHE@ NRUSLEPA®
] 559,038 603.360
0l X1 2 S 559.038 603,360
e 559,038 603,360
oler3 27 0 0
sl 0 0




..z



FHEAS ¢ 20124
Ol & Xb2= - S0l &
HFZ : OHEXEE >

0f0

H0
OB

Alg Z&EJl=s

I

( ) HX2) . HS=wWA OET DEXNREAAL 2B JSEU ¥ 28 X2
(2) HXSE : IENASAAL ALY @t THCE WROZ BERC 2NEMS 98 A XY S
(3) SXESE : 20064
@ J2eg9 J=us
(1) JI2AgY =1 DIEXRSAAL AE0 T 700 SXNEN S8 A8 AY AlH
(2) 20129 JIZAY HR HAS 524 MIE S AL, B HEAY 23
oI=X ZHQ D AYUS UG ISACIARNSINA Aol EEEE AY XX
® J2x4 ¥ 28
(1) )24 s CORE-ES
011G o 20128 &S 20;2;_‘5@'.%’-
Y @ o o ST = o
49 ® XNE © 52 @=0-0 @+®
16,306,011 2,324,808 4,210,106 1,885,298 14,420,713
(2) MRAEA : DIEDREAAL HIIS DAHRIN 28 BAMU 250 NSSZA E7, 847, Z27, AHSTUA



- 128 -

ZHl JHE ALY

HOZ2 ?4st Alg,

2d

o4

<
R0

)il

i)
oF
ol
o

ok

-

ol
30

fall

Bl
&l

70J
[

]
Ko

=X

0
—

= =
o T

StAl &
PO MISEZ2l #E 28 JIS4AA|SIUA Ao,

[ ]
[

HZAL,

3. OIEAAZ AL 212 X2 MESXAIL,

2 915
o AT BHE HE,

o)
=

}

A

o)
el

Kl
Ko
Hr
of

ol

[

LAS] S A

2 WAl HM3=

fA HN
5. J130 AAH £XE Alg2 |,

4.

80
OH

d
el

ok

24



=22 A =

BAHEE : 20124

st Xt 20l &

BHTE : OIEXHE AL 2|3

O NS=XNEZ (e &)

e g A & Al s Al =1
g = U G 40 o & o o =2 B S HUC A& A& o =2

gt H 10,559,779 8,920,266 ~1,639,513] 8 b 10,559,779 8,920,266 A1,639,513
= o = 600,000 600,000 DS S H AL 4,011,752 4,086,846 75,004
o = 2 0 0 0|8 Xt 2 0 0 0
xt 2l = 0 0 ojor & 2 o 0 0 0
F o n™x % 5 0 0 0|21 = & 0 123,260 123,260
of B 2 & = 3 0 0 0} ol = 2 0 0 0
W X 2 3 % 8,354,737 6,505,458 A1,759,279] 0f %I = 6,548,027 4,710,160 1,837,867
ol 2 =) 0 0 oY A 0 0 0
o0 X = o 523,741 511,906 ANBBIHE2 A2 4 0 0 0
B 2 g 1,081,301 1,212,902 13160120 & x = 0 0 0

-129 -



-130 -

HET 20124
Hl&EIE 0 20 A
SHFE  EANEI AL 2EH)a
@ =2 AE el @K
o282 ?EOE;. = g o s 4 s U4
2N
200 HI2l %2 2,205,042 2,324,808 119,766
210 FAEMLALY 1,292,363 1,317,794 25,431
212 B84 Y 1,081,301 1,212,902 131,601
212-08 JIEIAIRE 1,081,301 1,212,902 131,601
NF0MAANL 2249 1,212,902,000& = 1,212,902
216 0| Rp== &Y 211,062 104,892 A108, 170
216-01 SZ030I1H4Y 211,062 104,892 ~106,170
12202 0X 104,892, 0003 104,892
220 AAIE M2l 52 912,679 1,007,014 94,335
225 o2 go42 312,679 407,014 94,335
225-03 OIE 30Kt 312,679 407,014 94,335
1NSE2A2IN2 WES X 407,014, 0008 407,014
227 e 600,000 600,000 0
227-01 MAISHARSS 600,000 600,000 0
NFLHIZ RE2 50,000, 0002 128 600,000
600 KIS UUONXISE %+ 8,354,737 6,595,458 ~1,759,279
830 Ol %23l % 8,354,737 6,595,458 A1,759,279




m
A0
[
0

Zo@-8-= aos + 9o =2 N BV
TSILT
631 HXI3& = 8,354,737 6,595,458 A1,759,279
631-01 OX=38 =+ 8,354,737 6,585,458 A~ 1,759,279
NUx2 &= 6,595,458,000& = 6,595,458
= 2 g A 10,558,779 8,920,266 A1,639,513

-131-




-132-

3HetT 1 2012 W
Ol &bRbS 0 20at
SHIPE : DIENE AL 2B
@ X&EANZ CLR-E)
X222 -HHU.CP - MY . HES AT X EH NE HRsZ
A 10,559,779 8,920,266 A 1,639,513
HII2 10,558,779 8,920,266 21,639,513
LS MEBe A XA 4,011,752 4,210,106 198,354
OIERE3SAS2E FUSXSH(OIZERRAG -AIE 23HI12) 4,011,752 4,210,106 198,354
DIEZARE Al HEHI)S 28 4,011,752 4,210,108 198,354
201 LBt2HH| 9,880 87,260 77,380
01 AtRZ2/Hl 87,260 9,880 87.260 77,380
NAHIIHZE ¥ N8 MIIE S
HZ o
85,580,000 85,580
NIN32ENH A Ea&laH 70,0005 »8H «35] 1,680
307 QIZ2HOI M 1,008,400 1,000,000 28,400
05 RIZHIEZ 1,000,000 1,008,400 1,000,000 A8,400
DOIZHAEHS2SO R 288 2X3
1,000,000,0003 1,000,000
309 HE3 1,253,456 1,335,317 81,861
02 SMN-ZBHINVEZ 1,335,317 1,253,456 1,335,317 81,861
1}5=0HeUASE 23| 1,335,317, 0002 1,335,317
401 AlEHIZE 204 1,061,000 1,593,429 532,429




XE P2 M. O - ARAY - HES HA G K o Xi & o HiRE2

01 A4 1,583,429 1,061,000 1,583,429 532,429
1ate H =X0i2i 1,570,337, 000 1,670,337
NEAX 3l B3 M 23,092, 000& 23,002

403 AXASHHSA=201E 312,870 158, 100 154,770

0z 271 CH &4 AFEIH) 158,100 312,870 158,100 A154,770
124 ASME FEHIB 158.100,000% 158, 100

405 A &HHEHI 292,800 36,000 256,600

01 NMUAEZTHSHI 36,000 292,600 36.000 AP56,600
NELTZ WHIAESE) 18,000,000 »20H 35,000

FES(HLY™ 6,548,027 4,710,160 41,837,867

HENE(0IZXNE 3 =AE 28013) 6,548,027 4,710,180 ~ 1,837,867

HrA=z WA 6,548,027 4,710,160 ~ 1,837,867

602 Ol Xl= 6,548,027 4,710,160 41,837,867

o1 ol 4,710,160 6.548.027 4,710,180 21,837,867
1} &I 4,710,160,000& 4,710,160

A & & A 10,559,779 8,920,266 A 1,639,513

-133-




SAART ¢ 20124
Ol &t &b © S04
AR MEAHI AL Hd)|s

E g o qoH oo
uke 12a4 OIXt | 21Et 2285 ! ngmaa | wezmaz oy
- H@ | &3 | 222 | NUB | Gnam | W42 | Lo | ae | MO |y | BRE |wowsn| ss | se JIEL | (@-®)
20064 THEI | 19.204.630] 12,267,003 0 0 0 0| 6.937.537 0 0 0 0 0 0 0 | 19.204,630
2007 | 1,208,195 427,817 ¢ 0 ¢ 0 780,378 ¢ 430 0 0 490 0 0 0] 1,207,705
2008 | 1,385,964 0 0 0 ¢ 0 954,498 431,466 | 4.333.286] 2.332.306 0 980 0 0] 2.000.000| a2,047,322
20002 = | §,952,048( 7.897.245 0 0 0 0] 1,054,804 0] 8,275,828} 5,275,058 0 770 0 O} 3.000,000 676,221
2010 = | 6,164,820| 5,078,074 0 0 0 0| 470.048| 616,698 4.573,483| 4,295,303 of 278,180 0 0 0| 1.55t,337
201138 & | 1,867,363 600,000 0 0 0 0 528.991 738,372 5.293,923( 5,293,523 0 0 0 0 0| ~3.425,560
201289 < | 2,324,808 60C.000 0 0 0 0 511,506 | 1.212.902 | 4.210.106| 4,086,846 0 123,280 0 0 0| 21,885,298
H 41,107,828 26.870,229 ¢ 0 5} 0] 11.238.162} 2,999.438 | 26.687.116] 21.283.436 0 403,680 0 0] 5.000.00C | 14,420,713




=2 al o
4. Oixl= & U&= EAl
AHEE 20124
GlARES - E0a
SHTE - MHEIFI AL 2RI
(e HR
OIX X ONEred
e 0 %I (=) % B2
20101 B 84 TY o 2012 LI YHE 201211 S 8 T UB) E2(®-0)
B 19,732,571 16,306,011 14,420,713 1,885,298
02 2 10,022,018 6,595,458 4,710,160 1,885,298
ey 10,022,018 6,595,458 4,710,160 A1,885.298
(EE 2 9,710,553 9,710,553 9,710,553 0
SRR EDIE 9.710,553 9.710,553 9.710,553 0

-135-







Rl
{0
00
OH

O J=LX M

K

o0
0

ok

1=

no

A

FDEH|]

Ul

&2 J|S D&

KA

2009

(3) EX4 T :

60
70
M

ol
00
ot
o

N8B AHc

b

=1
~J

3

=R Ful

= dol,

B
0

]
4o

o
00
0H

ok

T
K

no

m™

ol
WH
il

i)
o

o
<0 g

K g
R0 ™0
W

w2

=n 03
20 zr
W) Hio

Rr
= uio

g 0 JI¢

ry o1
a1 <

mo %o
S K

&Y

ulo
ol

ar
oo

KO

70

(2) 201249 JI2AY He

o
W

R
5
<t
o
1] [~
C._w_‘._.
AR®
= &
&
(=)
&
ON =3
|
@
H
©
A
KIo
N
©
o ~
Iy (o]
20
Ki M
Wilr
&
j ]
2]
(e
S
~
S
@
30
<+
3
ae |3
H &F
W =
— B
[ -]
o

Ui

JtOI=EcHe! JHE A

AT HZE] = AHE,

hv
(ol

3D

Ay
Ki

00
0

Ef

ar
00

he

RO

Il
ﬂ
0
0
=
Eal
i

-139-



- 140 -

Or2t EHl 29

Ohu

A0
10
Ok

Ul

80
0B

]
4|
ok
ol

0

ok

0

&l

ol

1]
ﬂ
70



328
FAET 2012
Gl &bXb== 0 20HA
AHAE ¢ SYZ2LEHII=
OPNF=EoN -5 CERED
% = L Xl & A 2|

& s HEAT HQ 0K £ 2 o s & =i = HE X EN X & o z
& H 866,650 695, 134 A171.516| & .| 866,650 695,134 A171,516
& ol 2 360,000 100,000 A260,000/ 2 8 S H A HI 437,970 180,000 A257,970
Cl x 2 0 0 0|8 Xt 2 0 0 0
xt o 2 0 0 ol & 2 2@ ol 0 0 0
B oo™ 23 e 3 0 0 of21 = & H 0 37.620 37,620
o = 3 84 8 3 0 0 0| o & = 0 0 0
o X 2 3 % 205,650 388,134 182,484/ of x| = 428,680 477,514 48,834
oll % 2 0 0 ] BR=TIE I =P 0 0 0
o X % g 6,000 12,000 6000|013 IS4 0 0 0
Ja B 4+ 9 295,000 195,000 A100,000|71 EB X = 0 0 0

- 141 -




- 142 -

AEE ¢ 20124
Ol &t X S0l &
gA-E - SAFIFHEBIIS

@ +2e (29:88)
o ..y St s o =2 R
200 HIgl+¢ 661,000 307,000 A354,000
210 M= 146,000 107,000 £39,000
213 =522 140,000 95,000 A 45,000
213-04 J|El=== 140,000 95,000 A 45,000
NSNS (Y) DB+ E 30,0008 2,000 = 60,000
NEDE HEEBMNET=2 50,0003 »7002 = 35,000
216 Of Xr==¢& 6,000 12,000 6,000
216-01 =030/ X 6,000 12,000 6,000
Nas0a 0lx 400,000,000 #3% = 12,000
220 YAHEAHL >+ 515,000 200,000 £315,000
224 g3 360,000 100, 000 A 260,000
224-03 JIEtEHEY S 360, 000 100,000 A.260.000
1B &3 100,000,0008 = 100,000
228 J|El==g& 155,000 100,000 £~65,000
228-03 OHEHHZE 100,000 70,000 A 30,000
NEHSSREINE AHUUHE
100, 0008 »1,0002H «70% = 70,000




¥o@-8-2 gu= 4@ o = 2 K
sy

228-04 WE 20| 40,000 30,000 210,000

NEYIFAIZ O(BHZHB 400, 000R 1002 x75% = 30,000
600 KLU X2 s 205,850 388,134 182,484
630 JilXI= 3 % 205,650 388,134 182,484
631 iXi=&l 5 205,650 388,134 182,484
631-01 OIXI =&+ 205,650 388,134 182,484

Noxa &= 388, 134, 000 388,134
2= & & A 866, 650 695, 134 A171,516

- 143 -




- 144 -

SIHAET 2012 A
Ol &t Xk @ 201l &
AFE  SAFBVHHIIIS
@ NEAHE CEEED
: X .22 .09 - JRAY - BES HATAEH X &% HimE2
SAZRD 866,650 695, 134 AT71,516
T 866, 650 695, 134 A171,516
Zngs CAZD X4 437,970 217,620 220,350
HdAZN2E ZH(SAZDHHIDIZ) 437,970 217,620 A220,350
ZHERIN & ALY 437,870 217,620 A220,350
201 Yt 9| 42,970 37.620 A5, 350
01 A 22l 2,620 2,970 2,620 4350
NIS2E82AAAE BHx=H 70,0003 «52 +25| 700
NEEdNE MESEE 240, 0003 +4L +25| 1,820
02 S=2984! 35,000 40,000 35,000 25,000
NYETEAMEsgE 50,0003 «7002 35,000
307 22Ol E 360,000 150,000 A 210,000
02 QZtINER 150,000 360,000 160,000 £210,000
NESHE M0 OtEUEHd £ 4
1,000,000 = 15000 150,000
402 DIZH X0l & 35,000 30,000 A5,000
02 QUIZHIHE A 30,000 35,000 30,000 A5, 000
NEEANE EHLGAEY 30.000.000% 30,000




M
"
0

T -22- Y .09 - JIRAY - BHES HAC X EA &N Husa
NRES(TAZZ 428,680 477,514 48,834
EHIUE(SAXDELEIIZ) 428,680 477,514 48,834
XS Ol 428,680 477,514 48,834
602 Ol XI 2 428,680 477,514 48,834
I 477,514 428,680 477,514 48,834

DI 477,514 0002 477,514

= & A 866,650 695, 134 A171,518

- 145 -




FHES ¢ 20124
Of & Zb== 0 20 &
AHFE - SUAFIEFLIIIZ

X4 N & @ o

e sx=8 4 Ol X} JIEH 12X olzzay | a2 | assnzz] 3 &%
@ | BUS | BES | HYS | ouze | 03 2o | 2z | ® | jaw | BN2 {womau| se | ae I}g (@-6)
20068 7 Xl 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20079 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2008 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20094 & 50,0001 50.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50,000
2010 T | 545.174]  529.500 0 0 0 0 2,584 13.000 | 324.559] 285,967 0| a7.5% 0 0 0| 220.615
2011 | 513.499]  360.000 0 0 0 0 8,378 145,121| 395,980 295,980 0 0 0 0 o] 117,519
o012 | 307,000f  100.000 0 0 0 0 12.000| 195.000| 217.620| 180,000 ol 37.620 0 0 0 89,380
A 1,415,673 1,039,500 0 0 0 o| 22.962| 353.211| 938.159| 862,947 ol 75,212 0 o ol 477,514




| 22 O |
4. OIXl= £ H&s= SAl
BHEST : 20124
HOTA 2ol
dAAE : SABDEHIIIZ
OliX 3 ol
R (E) A
20102 S UHHTY X 0011 TS NUE) 0PEC YA E2{@-3)
270,615 388,134 477,514 89,380
2 H 270,615 388, 134 477,514 89,380
g2 270.615 388.134 477,514 89,380
A H 0 0 0 0
sSgEadi=z 0 0 0 0

- 147 -




- 149 -



[H0
0k
A

O

HHEE ¢ 20124
Ol &kRE= 0 =008
AAHAFE ¢ E2=E=AVi=

O JISEX WK
(1} X2H : AMSELEAN UIEP T2SHEFRI|S 81X =
(2) &XI=H © OIZFFE0 22Iots T20 CHE ASE SPSA ¥ EHE AR2L2 S8R 222 &2
(3) X4 : 1997¢
@ J1=3289 J1=24¥
=

(1) JIamgel 82 D ZRIHZARLY s 272 FUSH 48

r

(2) 20128 JISAE HR @ TZIH=JTA L 2RSS S JIE U
®J3xd ¥ 28

(1) JI=xd &%

He z4HY a5k &
S 2012 T Z 4 20128 2
BIY @ BWAE =
+2 ® Xz ® 52 @=0-0 @+ @
648,784 823,000 801,820 21,080 669,864
(2) MREZE : 29 76X A0 A5t ASSZA GERNAH F4dts T2IAMS FANRLS
(3) NQJIE : ETESEH=INY
(4) NIQOHA : S22 23RIA L AST2YG TE A, 67, 2=YR

CEEN=IYURO £

o

Fist ARl JIEH RO



-152-

2. A=A E

BAHES ;20124

Ol ARES 0 20

ARE : GERx=3)|2

® N2LNEZ (sl ma)

& el 2 2| Xl = p| 2|
¥ =2 T Qo 4 o o =2 g = HEACK S X & o =2

= A 1,736,461 1,471,784 A264 677 B Al 1,736,461 1,471,784 N264,677
=] ™ = 0 0 0|2 5 S & ALY 4] 1,218,320 800,000 A 418,320
) X = 0 0 03 A = 0 0 0
At 2 = 0 0 0|2 # = 9 0 0 0
{ ot nT = o ﬁ 0 0 o2l = a3 [s]] 0 1,920 1,920
ol & 2 & & 3 0 0 o) dll = =2 0 0 0
o x 2 38 = 505,061 648,784 143,723 | 0O Xl = 518,141 669,864 151,723
Ol = = 0 0 A NS 0 0 0
0l At 2= 2 15,400 23,000 76000l =2 2= A 0 0 0
pl Et == 1,216,000 800,000 416,000 2 El X = 0 0 0




FHES - 20124
Oll &EXE= @ 204
AR CRRH=IZ
@ +UAHH teEd)
RN du= 49 o =2 4B U
S sl
200 N2+ 1,231,400 823,000 408,400
210 2 &EH 2= 15,400 23,000 7,600
216 01 k==Y 15,400 23,000 7.600
216-01 220 30| At 15,400 23,000 7,600
NESU2 0IR 23,000.000& 23,000
220 LA EAH L =L 1,216,000 800,000 A416,000
227 293 1,216,000 800,000 A416,000
22702 LHREZ= 1,216,000 800,000 A416,000
Ngefgdas 800,000,000 800,000
600 RILHLU X =3 = 505,061 648,784 143,723
630 Ol X =& = 505,061 648,784 143,723
631 M XIS3& = 505,061 648,784 143,723
631-01 WXI=& = 505,061 648,784 143,723
NUXZ sl 648,784, 0008 648,784
= g g A 1,736,461 1,471,784 NZB4,677




- 154 -

FHESE 2012 W
Ol&HRFS @ 20N
sNTE : CEax=a)3
@ XNEHE CORED
TH-22-FY .09 - JBAS - BES HAZXEN X&EH BlwsEd
ESH 1,736,461 1,471,784 L 264,677
&2 1,736,461 1,471,784 A264,677
ST ADIBAIE E= 1,218,320 801,920 A416,400
CZ2 HUAMS(EZZ2HEFIZ) 1,218,320 801,920 A416,400
BEEEZE SFRIA 1,218,320 801,920 A416,400
201 a2 2,320 1,920 A 400
01 AtR2c|dl 1,920 2,320 1,920 A400
NAIREEFM 1,500, 000% 1,500
N2 224AAIAE S8 70,0008 =32 »235| 420
401 Al &Y 08I 1,216,000 800,000 A416,000
01 AfEdI 800,000 1,216,000 800,000 A416,000
12 =R ZAHI 800,000, 0003 800,000
HPES(ESY) 518,141 663,864 151,723
HHIE(Z22E=7I|2) 518,141 669,864 151,723
HE X3 WA 518,141 669,864 151,723
602 OIX3 518,141 669,864 161,723
01 OIXl= 669,864 918,141 669,864 151,723
1NHX2 669,864 ,000% 669,864




w

ok
ul

b

Kio

={ ]

£264,677

XEN

1.471.784

HEASC X EN

1,736,461

0
i3

Kr
K

ol

Xl

- 155-



SIHE L 20124
Dl &b XE 0 20 A
SIATE P ER2=HEH=EAIS

EQ R @ o

Heg sHans Ol | JIEt aeex pag emzz | arawaz &l
- H® | 803|223 | 03| SE0 | 043 | Lo | 2a | M ® | hew | SR2 |aoea| wa | e | 7g | (@@
200649 A 17,427,437 0 0 0 0 0 271,773 17,155,684 | 16,955,277 16,955,277 0 0 0 0 0 472,160
20079 = | 2,114,587 0 0 0 0 0 8.050 | 2.106.537| 1,750,904 1.750.904 0 0 0 0 o| 363.683
2008 | 1,716,136 0 0 0 0 0 33.108| 1,683,028 1,177,038] 1,177,039 0 0 0 0 0 539,097
2009 T | 1,339,459 0 0 0 0 0 10,431 1.329.028 | 2.414,978| 2,414,978 0 0 0 8} O at1,075.519
20109 & | 1.449,036 0 0 0 0 0 6.220| 1.442.816 549,796 947,344 0 2.452 0 0 0 499,240
01MEE 643,535 0 0 0 0 0 25.000| 618,536 793,413] 793.413 0 0 0 0 ol ~140,877
20129 823.000 0 0 0 0 0 23,000 800,000 801,820 500,000 0 1,920 0 0 0 21,080

Al 25,513.191 0 0 0 0 0 377,582 25.135.609 | 24.843.327| 24.838.955 0 4,372 ¢ 0 0 669.864




4. Hixls & U&= EA

8HEE 20124
Ol AFTE  EOIA
sPE : =302
OiX % e
Ol Xt {EH A
2010 LY LRI Rt D=L E)] 0RPEEUBT{HDB EA(2®)
798.661 648,784 669.864 21,080
2 798,661 648,784 669,864 21,080
fol2 798,661 648,784 663,864 21,080
E | 0 0 0 0
sgadlila 0 0 0 0

- 157 -




<

-159 -



Kl
0
010
OH

D202y
ol &t

M 24X He

A HAS
Ol & XE2=
AAHFE

o

20014

(3) R

G0
0
M

of
0i0
Ok
fo

0
&l

Kl
of

o0
30
o

<

ok

-
no

0

(=)

X0
0fr

oK

oH

0
K
<
20
S
i)
ok
11}

W

0
b

ol

Ho

<

(2) 20129 D|2AE HR

o

o

o

Ki0
NG

w0l
oF

o
00
X0
o
Hid

<

1)
OH

ok

)]
i

e
K
Il

(1) 2l

a

905,730

o
&
©ls
=
q
@
1]
@
0
Ko
[
s
W 3
= ¥
£
Ki M__u
YR
od
b
ol
[8)]
P
o
B
o)
@
5D
<+
o0
2
B @ m
Ha | -
L=
&
&

Ulo

ol

3l

- 161 -

* NEMETta - 223H 80%0ILh 2 15R 0L

{(3) NAIJNE



- 162 -

SESANUZE EH 5822 0ILH

2 AlE
[ =

10

g

LK
=2 - 223% 80%0IL0 =04 2HCHROILE

5

Mo

£
o
.m_._“_
00
30

*

He

A
=

4 A

'.

Y
=1

iio]

*



2. HI=22EH=

FHEAT : 20124

MlatXis - 204

SIHRZE ¢ NEXEDZ

O A2+XEZ (cel: )

% Y A g X & A 2
-1 = A C 40l of % 2 o g & = HEACX &M XN & H E 2

3t A 754,400 583,342 A171,058| & A 754,400 583,342 A171,058
& o =l 0 0 DS 2 E MDY 206,982 98,310 £~108,672
& kS 2 44 640 0 A44.640] B Xt 2 350,000 350,000 0
it o = 0 0 ojel & 2 & 0 0 0
N 408,114 209,886 A199.228/01 =2 & Hl 0 15,537 15,537
o = 2 4 83 0 0 01 ol & = 150,000 63,765 86,235
o x 2 8 =% 182,120 228,463 46,3431 Ol by =) 10,848 55,730 44,882
of % =} 0 0 O| & & 2 2as 0 0 0
o ®™ = g 31,956 44,993 13,037{0l =S KIS & 0 0 0
1 B Y 86,570 100,000 13,430{21 B X & 36,570 0 A36,570

- 163 -




- 164 -

BIHEE @ 20124
Ol &bXE= @ S04
IARE  ABHEI=

@ oA (Er9l:8R)
3-@-8-S Com s oo 52 ERTR
900
200 M2 =8 527,640 354,879 A1T2,761
210 FE M2 +¢ 100,359 122,458 22,099
215 =12+ 86,570 100,000 13,430
215-01 E==u=2=45Y 86,570 100,000 13,430
N2 F+WEZ Y 100,000,000% = 100,000
216 Gl At 13,789 22,458 8,669
216-01 300l X+=8 8,260 13,572 5,312
N33z 0IR 13,572,000& = 13,672
216-02 Rtz A=3 =0t 5,529 8,886 3,357
NRIASKZ 801K 8,886,0008 = 8,886
220 EAMEH L =Y 427,281 232,421 2194, 860
225 HIg=SH0== 23,696 31,421 7,725
225-03 &S0 A= 23,696 31,421 7,725
NSEACINZ2 NES oI 31,421,000% = 31,421
226 X3dz Y 403,585 201,000 £H202,585
226-01 Qs A=sle58 403,585 201,000 A 202,585
NeHERZ 8> 201,000,0008 = 201,000




5.m.8.8 dax 42 o 52 &gy o
SoroH
600 KILUML M S3 =+ 182,120 228,463 46,343
630 M Xl =&l 182,120 228,463 46,343
631 WXl 323+ 182,120 228,463 46,343
631-01 U Xlz=&=+ 182,120 228,463 46,343
NURZ &=+ 228,463, 0008 = 228,463

= & g A 754,400 583,342 A 171,058

- 165 -




- 166 -

BIAAST : 2012
AR S ¢ 2ol
SAAE © ABXEIIZ
® XEAH= (Sl @ a)
AR .RS.HM. 09 HPAY - HAS HACK S EL HREL
SRl 754,400 583,342 A171,058
2oz 197,418 119,495 ATT,923
HRES (4 197,418 119,485 ANTT7,923
WS (A EREII2) 150,000 63,765 86,235
HeXa e 150,000 63,765 ABG,235
704 HE= 150,000 63,765 AB6,235
01 H== 63,765 150,000 63,765 86,235
L= 63.765,000# 63,765
HEINE(MBMNEIZ) 47,418 55,730 8,312
R E=1i: 10,848 55,730 44 882
602 X3 10,848 55,730 44,882
01 oxa 55,730 10,848 55,730 44,882
1N x2 55,730,000 55,730
IR = e/ pu gt Fi) 556,982 463,847 A93,135
AEol ptME FMEo HE 556,082 463,847 A83,135
AEFEEE(AFHEIZ) 556,982 463,847 A93,135
MEXE]Z 28 512,342 453,847 A 48,495
201 YEHEZHI 22,032 15,537 AB,495




) [
g g|8
ol 9%
Kio <]
E|
D
T
3 2|8
pk )
ar| ™ 3%
il
<
oJ [an]
ar| S g | B
| g8
=
H
™
g
[ P~ wy [ ]
B ge8sB28@RE | § 8 § 8 8§
W o< 68 < = ol = < s 9§ « < <
or
X0 4 T Ao & N o I T |
) = - & & pe o S
A = 8 S 3 B3 & % 2 g ¥ w0 @
: P n W W W D > 8 2 @ @&
e * * * «
= 3 W o N 3 W * s B® & B
o = g 8§ @ g 8 1 I
3 B S g 5 3 2 3
. s g 8 B g
T s § ¢ g
1
o =
KO 5 T =
X = 5 5 5 B 00X
o+ &r T w oz z W@
Koo TS T
y = o I %) =
R = m o W W i an o Gl K
K T i oo o, m &
&) i = W ~ - Ho =)
=3 ARl 3 & = ol _
= mo = D
E] R | &l 3l 1 &l
o 4w & = 3 2 m
(5] 3 Wl )] = R =4
o~ A K = b ~0 D Hi
= J T T T T T

1

[

12

-167 -

1)




- 168 -

(G M &)
AR RS- HM. O HSAY - BAS MK & X & o WD E
DALOZAIR X5, 28 SA
40,000 *5 » 123] +32 7,200
PIEHY HBEAM Sa ¥ 25 BEAY
40,0002 +5% + 102! +43] 8,000
2 JErEAz 4.000 4,000 4,000 0
PEE - SYAE AD 23 100, 000! +4021 4,000 '
307 ©12+0| ™ 13,750 13,750 0
@ HANRE 13,750 13.750 13,750 0
NHERHSA s BIFXRH| 10,000, 0008 10,000
OHSARAYT S TSR HEX AH
25, 000! + 1502 3,750
501 SX2 350,000 350,000 0
01 DIABRE 350,000 350,000 350,000 0
DAEHATZ B 100,000, 0002 * 174 A 100,000
NIUSAESLNZ SN 50,000, 000! «30 4 150,000
NSRANEKD X 20,000, 000! +574 4 100,000
X &5 & A 754,400 583,342 A171,058




AEE 20124
Ol &t X 0 =04
AHRE - ASHEIZ

YK EE

He EMEPIN Ol Xt JIEL 192N ol awaz | usznaz A
| M@ | #e3 | 223 | U3 | i | 093 | g | ag | MO [ian | BHB |dea| e M| S |@®)
20062 BHXl | 2,324,663 0 0 0 749,844 0 161.042 | 1,413,777 980.620 303,620 677,000 0 0 0 0] 1,344,043
20079 142,322 0 0 0 25.250 0 50.604 66.468 68.907 61,707 7,200 0 0 0 0 73,415
20089 = 105, 496 0 0 0 12,738 0 59,962 32,796 280,109 76,109 204,000 0 0 0 0] A174,613
20099 & 333,997 ¢ 148,480 0 34,401 0 61,496 89.610 600, 400 259,840 340,000 560 0 0 0] A266,403
20108 = 667,372 0 123,800 0 261,473 0 28,887 253.212 512,482 154,070 246,000 78,656 0 0 33.756 154,880
RIS 450,014 0 44,640 ¢ 276,874 0 38.500 100,000 576,648 180.078 350,000 0 0 0 36.570] A~ 116,634
20128 354,879 0 0 0 200,886 0 44,993 100,000 463,847 98,310 350,000 15,537 0 0 0] ~108,968
H 4,388,743 0 316,930 0| 1.57C,466 9} 445,484 | 2,055,863 | 3.483.013| 1,143,734 2,174,200 94,753 0 ¢ 70,326 905,730

- 169 -




= Ql =
4. X 2 HE2 A
SIHESE . 2012
O&tXb = 0 20 A
Y RE  AENE]S
(&t
oN% W ojErod
=1 ol X1 (2) & e[|
20104 &2 Y o N01HESLHIAG NPT U THHE Z2{B-@)
g 1,131,332 1,014,698 905,730 A108,968
oE= A7 495,007 298,463 55,730 A1T72,733
eeled 495,007 208,463 56,730 A172,733
HE2 27 636.235 786,235 850,000 63,765
E5a202 636,235 786,235 850,000 63,765






